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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (a'(F,M), b'(F,M) ) a,=0.2191, b)=-0.0837
b'(F,M).=b'(F)~b'(M) 25-0-2191L, big="0.
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+ 0,02 . b’ =b'yo[2/y]

a'(F,M) =a'(F) -a'(M)

Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Buntheitsdiagramm (a*(F,M), b*(F,M) )
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b¥(F,M) = b*(F) ~D*(hT
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. b'=b's[2/y]
a*=500[a - a)y,] Y"
b* =500 [b’ - b'y,] Y"

a*(F,M) =a*(F) - a*(M)
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
in Farbartdiagramm (&, (F,M), b, (F,M))
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Munsell (RenotationjBuntheit C = 2 und Helligkeit (Value)V =1, 5 und 9
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TUB-Prifvorlage egdMunsell (RenotationBuntheitC = 2 und Value (Helligkeity = 1 bis 9
in Farbart- und Buntsheitsdiagrammeg= 0,00 oder 0,11B; = 1,0 oder 0,8, Normierung M
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